



SZENT ISTVÁN-NAP és ÚJKENYÉR-ÜNNEP MAGYARKANIZSA

FELHÍVÁS – PÁLYÁZAT

2015. augusztus 23-án kerül megrendezésre a hagyományos **Szent István-nap és Újkenyér-ünnep** Magyararkanizsán a város központjában.

Magyarkanizsa önkormányzata várja azon kézművesek, művelődési és más tevékenységi körű egyesületek, kereskedők, vállalkozók jelentkezését, akik/amelyek részt kívánnak venni a rendezvény részét képező kiállításon és vásáron.

Az ünnepi kiállításon a hagyományoknak megfelelően **csak a rendezvény jellegéhez igazodó termékeket, árucikkeket lehet kiállítani, illetve árusítani** (kézműves termékek, kézimunkák, hagyományos eljárással készült termékek, régi mesterségek bemutatása, stb.)

Jelentkezni csak írásban lehet a felhívás mellékleteként megadott adatlap kitöltésével és annak a következő címre való eljuttatásával:

Magyarkanizsa önkormányzata
Fő tér 1. 24420 Magyararkanizsa
26-os iroda

Érdeklődni a következő elérhetőségeken lehet:

Telefon: 064 80 62 248

A kapcsolattartó személy: Bodnár Ivett

A jelentkezéseket legkésőbb 2015. augusztus 14-ig fogadjuk.

A jelentkezés leadása **kizárólag regisztrációként** szolgál.

Minden megkeresésre válaszolunk, és amennyiben a Szervezőbizottság elfogadja a jelentkezést, a hivatalos felkérést postán vagy e-mailben küldjük. (Ez a meghívó tartalmazza majd a kijelölt kiállítási felület számát és a részletes részvételi feltételeket).



SZENT ISTVÁN-NAP és ÚJKENYÉR-ÜNNEP MAGYARKANIZSA

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK

A kiállításon és vásáron, mint a rendezvény kísérőprogramján, **kiállítási (utca) felület igénybevételével** lehet részt venni.

A Fő utcán található kiállítási (utca) felületek kijelölése, megszámozása a szervező feladata. Az áramforrást is a szervező biztosítja, az utcai kandeláberek megnyitásával, de erre csak egy izzó bekötése engedélyezett (az ehhez szükséges hosszabbítót, foglalatot, izzót a kiállító hozza magával). Ezen kiállítási helyekre nem szabunk ki bérleti díjat. Egy-egy kiállítási felület 3 méter széles és 4 méter hosszú betonos vagy füves terület.

Általános feltételek

Minden vásári kiállító köteles a rendezvény **napján** megjelenni és kipakolni áruját, termékét.

A szükséges kellékekről (szék, asztal, hosszabbítót, foglalat és izzó a megvilágításhoz, ha szükséges) minden kiállító maga gondoskodik.

A kiállítóhelyek elfoglalására **2015. augusztus 23-án** 8.00 órától van lehetőség, de legkésőbb 9.00 óráig minden kiállítónak be kell rendeznie és meg kell nyitnia a maga vásárhelyét (a színpad felállítására miatt a Fő utcát csak a Roda áruház felől lehet majd megközelíteni).

A termékek beszállítására gépjárművel mindkét napon korlátozott mértékben van mód és a kipakolást követően a kiállítási övezetben nem parkolhat, várakozhat egyetlen jármű sem.

A kiállító köteles az árusítóhelyeket és azok közvetlen környezetét folyamatosan rendben és tisztán tartani.

A bejelentett termékektől, árucikkektől való eltérés, valamint a botrányos, mások nyugalma megzavaró magatartás, alkoholos, vagy kábítószeres befolyásoltság a rendezvényről való eltávolítást vonja maga után.

Magyarkanizsa, 2015. augusztus 3.

Bodnár Ivett
Gazdasági és Fejlesztési osztály
Idegenforgalmi ügyekkel megbízott munkatárs